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2 = (A) (B)
=S 107,205,288 105,341,411 1,863,877 107,205,288,000
110 S5===~ 107,205,288 105,341,411 1,863,877 107,205,288,000
511 1,483,506 1,466,424 17,082
SR <K NRAIE SE2 GHA 22>
@ &2sta =2 3,2029 * 438,000& 1,402,476,000 &
@ S2s =2 £ 11X =& SH: 63,948,000 63,948,000 &
w &tReta = 2K =&E SH: 17,082,000 17,082,000 &
1,483,506,000 &
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—MEE A 196,540,000 &
— A REJEHE A 10,540,000 &
— s 47,120,000 &
— EA=NUA 34,720,000 &
— AGeA 98,580,000 &
— AU 40,300,000 &
@ Uistagdsta 11X =8 SH: 24,180,000 24,180,000 &
w CHerRAst3 2Kt =4 SH: 20,270,000 20,270,000 &
597,050,000 &
511 88,290,480 86,737,750 1,652,730
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DU
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e 541,203 492,002 49,201 541,203,000
5410 0 20l Xt 84,100 70,100 14,000 84,100,000
5411 84,100 70,100 14,000
GI20| Xt ® WEH K20/ %22 50,000,000 50,000,000 &
® HEAZ2H MMTOHIZ0I X S 4,000,000,000%0.01 20,100,000 &
W S AERH S ASS25|H L2 (HEASS 14,000,000 &
8 I: 84,100,000 &
5420 J|E} D K 2 457,103 421,902 35,201 457,103,000
5421 457,103 421,902 35,201
ZAal © E2H SESXATLUNR| 2SE H2
— 3,000,000 %23] 6,000,000 &
© E2H PSATUUA2 B2 W2EX 1,0002 1,000 &
® WA JIEF22 1,000,000 1,000,000 &
@ ALK SS23|H YLAIL22IAIY 2l 17
- S5N2H #33 +9 414,901,000 &
W E2H HSS223 ) SSXHARL UL Eagl 6,000,000 &
W ECH HSSS23H SSARLLM2 B2 27 200,000 &
W HSH HESS235| ) YL AAQ 2% £ & 29,000,000 &
W AIERLIH HES=25|H LBAILR2IAFY R &g 1,000 &
8 I: 457,103,000 ¥
XHAHOH2E 42 12,003 3 12,000 12,003,000
1310 S8 DA KHAHIH 242 12,003 3 12,000 12,003,000
1311 & XIOH 2+ - — — B - o
1312 A 2042 H — B - o
1314 1 1 -
214101 204 24 CH ® B=E 1,0002 1,000 &
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X = Ol At [ 1XEFEZ O] &K o ME2A =Y
=t g = (A) (B) (A8
1,000 &
1315 1 1 -
O8I S0 ® W=EX 1,000 1,000 &
1,000 &
1316 12,001 1 12,000
Xt a2 B2 002 O © WU=EX 1,000 1,000 &
m E2H HesE22H RS 12,000,000 &
12,001,000 & |
= & & A 107,758,494 105,833,416 1,925,078 107,758,494,000
=28 = | 144,021 144,021 = 144,021,000
1100 Dl =2 S A4 39,489,215 39,489,215 = 39,489,215,000
1110 39,059,660 39,059,660 -
sFskt3 © "sk3
&® 2RSS 11X FE BN
— et SE23 A 31,998,351,000& 31,998,351,000 &
— st ss323AH: 7,061,309,000& 7,061,309,000 &
39,059,660,000 &
1120 429,555 429,555 -
I EtR = Aok © A2 oINS
@ JEIRSXAH 1R =8 SN
— HstES=E23 Al 419,570,000 419,570,000 &
—HeAS=323 A 9,985,000& 9,985,000 &
429,555,000 &
RS2 39,345,194 39,345,194 = 39,345,194,000
2120 128,822 128,822 -
Ol+== ® ASH & MHEEZS
@ == 11X FE SN
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o g = (A) (B) L)
— Et==237: 126,889,000 126,889,000
— B RS=235H: 1,933,000 1,933,000 &
8HI: 128,822,000 &
2130 39,022,288 39,022,288 -
Haz ® E=2H22
WP S=R0 (-
— EtS=2357: 31,973,404,0002 31,973,404,000 &
— B RAS=235H: 7,048,884,000¢ 7,048,884,000 &
BIH:  39,022,288,000 &
2140 194,084 194,084 -
pI[SE=Eb ® JERE2
@ IESSEH 15 =8 =
— EtS=237: 194,084,000 194,084,000 <
8HI: 194,084,000 &
=2 2 o = 7 107,902,515 | 105,977,437 1,925,078 107,902,515,000
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— 213 & 500,000%13
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— R4 A= 200,000%10

— H@HA A= 2,000,000%7

J Oistd HEZSH| 2AE

@ st stk
2H2ALS 52,0002 %30Alz=x2 H BE+2J1 St
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—JEsi| =

72,800,000

8,416,632,000
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900,000
2,000,000
14,000,000
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- PRIEZ Ol At | 1XEEZ Ofl ArY g = a9
g = (A) (B)
56,881,110 54,632,643 56,881,110,000
44,090,729 42,457,296 44,090,729,000
23,679,685 23,679,685
<K HIRUE QIAHIZAIA & X>
ONME-r=10:! 23,679,685,000 &
8 23,679.685,000
1,604,274 1,604,274
<K HIRUE QIAHIZAIA & X>
OBMECESI0 = 1,604,274,000 &
B 1,604,274,000 #
11,986,931 9,862,172
Gk RS QABIZMA & E>
© LA WS HHAA DRSS
— &f,5FBH)] 3E*100,000& 7L 2,100,000 &
© DA $)|229R 2
— ZMZALE: (M 35,0003 %297 Al2H28HD| + HE35 1,322,700,000 &
® DA HESI|2Y
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— X% ol | 1XEY oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
— =S| OF2FZAIE 55,0002 30 Al 2=+2 f BHx2 1 B 6,600,000
@ H&FWESH HEREESZ23H =201t AUAIZ ) 11,700,000
W OIAFZZIAl (HEIE= 25| DX A X252 9 5ol
— W@ A2 1,570,359,000& 1,570,359,000
W DNSH SSE25|H 2229 A2 DAKSE 554,400,000
B1: 11,986,931,000

4114 2,537,790 2,546,790 A9,000

nAYEELD © Z2H DAYFSLD
— & AIEAHASEEZ 1 1,435,676,000& 1,435,676,000
— & MolEAREZ= 141,679,000 141,679,000
— & ZUASLEEZ 1 59,850,000 59,850,000
— 3 HA2UEEZ2 689,056,000 689,056,000
— W AMNEES (W L 2A : 28,229,000 38,229,000
— ¥ NeYss(wd L 2AH 27,300,000 27,300,000
— W@ EALESEEEZ 180,000,000 180,000,000

200 DAHFPLD (X = 2
— AFBtOIZ =3 —25,000,0002 ~25,000,000
W E2R AFBIOIZSSZ oXF 22 200 165,000,000 ~165,000,000
W E2H 202 HCI oFF 22 2004 -20,000,0002 ~20,000,000
W ESH ALLE2 2% =F S 45,000,000 45,000,000
W E9K S RALSCI OXf 2 = 137,000,0008 137,000,000
W ESH IREE2 2% = 2% —6,000,000 -6,000,000
B1:  2,537,790,000

4115 2,575,769 3,152,237 | 576,468

Al2t2ol 2 ® 29| 22%e 29
— AI2EZAFE: (A256,0002%1,328A1 % + B253,0002 2,490,255,000
® HEEI| 2
— HEE| AR (ZAL): 451 2%56,000 2 x28¢ )| 5,040,000
© 4Bt AIZEZAF 2012 X2
— LA (Z2452,0002 %41 Al 2 + 0F2+55,0009 +46 Al 677,460,000
@ DA S=25|H 22I 229D AIZAAE 17 ~25,198,000
® ISt nEH HEIAS=25|H Q=0 51 AAIZ 4,680,000
W DX SS=25|H 22292 Al2HA0|S ~557,468,000
W HEI 2 DE R (EAS=25H DS (SES ~19,000,000
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@ Ol et BHAlOI =R 401 O QICtAl

— — __—

= & = (A) (B)
BHAI: 2,575,769,000 &
411 163,845 163,370
Eg2Ao2 ® N2A HENLE2L AR L 2

— S QB UAFER (T, AZE 200,000 %20 2] 16,200,000 &
® ZHNEX 2=0lstA gt g
— 29I XIS HI: 40,000 x4 Al 2+ x3H x83] 3,840,000 ¥
— B2 T2 3 40,0002 x4 Al 2tx2 2 x143] 4,480,000 &
® 2HMDBH EAAL2EH |, 1)
— EQATI2E 2ZAFE 60,0002 *120A] 2tx32 £ x2 3] 43,200,000 &

— EQATI2 2AIZE 60,0002 *30A| 2F+1 2 Xt+2 3] 3,600,000 &
® ﬂ#g*; e GE®Ias
— QL2 AIZ 300,000 * 53| Xt * 28+D| 3,000,000 &
— LH—‘?‘— ALZ2 150,000 * 43| Xt * 28| 1,200,000 &
® D$sSEHL GEED
—HRLAI2 75 000 * 73| Xt » 28| 1,050,000 &
(ORMES=ig=") H 2 GE&2IX|
— QAL AHAE 150,000 * 152 » 28+)| 4,500,000 &
® WSS VISION ON XD |22l T2 S22
— Z=OIE 150,000 %1 Q1%x3A| 2Hx7 3= %25 )| 6,300,000 &
— 20IE 100,000 *301x3A| 2Hx7 3= %254 )| 12,600,000 &
@© NsSHYR ssaE 2 523
— ACHARH] 52 %150,0002 %152 %25 ))| 22,500,000 &
® D3ESL stag T2 )2 REH E2
— ABICL,SHZ E2 150,000 %2 Al 2tx4 35| %28H )| 2,400,000 &
— SESAMSURTDE E2 150,000 *2 Al 2+*235| x28H )| 1,200,000 &
— &2 IHA E2 150,000 %2 A| 2H+23] %254 )| 1,200,000 &
® N$SSHURA D20t UHSE sty E2
— 2 AF2 30,0002 x8ZF=*128H2x251 )| 5,760,000 &
@ O M jHl:H—_?__] I|§EI~/\HO:|A
— 2 AFHI 35,0002 *8A| 2t x4 x4 5| x2 54| 8,960,000 &
® QIAIHUR QIMRIZ AR 24 AG
— 2AH|I2 50,0002 *15A| 2t%133= %28t )| 19,500,000 &
® QAR BHAIOI MOl Al
— 2 AFHI 200,000 %254 )| 400,000 &
® QIR QI A MR
— 2 A2 200,000 %1 H*25H )| 400,000 &




; = 20198 A& | 2019810009 | .o
— A= oA [ 1RE=E Off A CZA—E)_' MEZHA = 9
= g = (A) (B)
— 2FAHH] (300,000 x3H #25 )| )+(200,000R «1 Hx2 &t 2,200,000 &
@ FHANZXJH &Z=H|
— I 2ZAZ 15A12F%200,000& x2H 6,000,000 &
— £2 200,000& *10Al 2+ 2,000,000 &
@ FIANZ XX IIHeHE 2H
— ZAFZE 25A12%200,0003 *23] 10,000,000 &
®© FUNZ XS X d2FA5
— 2 AZ 35A12F%100,000& x1 H*103] 35,000,000 &
© dna =™ M HOILE ZAFHI500,000& *4H 2,000,000 &
© dna HECH 223 ZAHI30,000& *2- 12 Al 2hx7 1,440,000 &
© Hdua HEA, LOotE XH(small talk)
— ZPAkH] 1,000,000& 1 H 1,000,000 &
— &S T2 ARE] 500,000&*1H 500,000 &
— 3HE 500,000&*1 & 500,000 &
@ sl SL NS AM0ILE ZAHEI500,0003 *1H*23] 1,000,000 &
@ Mdua=stE DA OILE ZAFBI500,0003 x1 H*23] 1,000,000 &
@© Sdual duAstsa 2PAH500,0003 %23 1,000,000 &
@© 2o MES MYl W ZArZ 60,0003 x260A] 2t 15,600,000 &
®© 22 HoMESH MY W ZAFZ50,000& *50A12+%17 2,500,000 &
@ JIE NI MALDL 2ed 22 Z:1AI2tx63[+201 1,200,000 &
®© WSt stESEHEZL 2 Al 75,000& x202 &t 1,500,000 &
© st e A DLHJHU“LJ D2 AS[GER IS, WL w
— 2212 100,000& » 1H x 63| x 2A| 2t 1,200,000 &
@& A %%‘%_‘HE 1XF =4 229 -8,440,000& -8,440,000 &
@ WSS SISHNNFZZ2 Y 1XF =8 2! - -29,100,000 &
@ 22T EH sEL2A2 11 =8 =F
— K-MOVEAIY SEE2222 1Xt =& &S 5,400,000& 5,400,000 &
—HMAAIE S8L2= 11X =8 24 -2,500,000& -2,500,000 &
@ 2HUSH EAATM2EH |, II) 1R = 20 —43 -43,200,000 &
@ QAR CIHdRIZA e I MY EE LS 1X =4 -6,720,000 &
EE¢§§N%%H§%§%QﬂE*Wﬂ3£EJW 1,250,000 &
m QIR S SE23H XAGAIFESEIIH S8 -400,000 &
(m] R DSOS (HSISE23H HAUHES] SE29| -375,000 &
S 163,845,000 &
4117 145,000 145,000 -
WRAEIANS ® WRAEAZ 5,000,000%5 25.000.000 &
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201931 H A

2019381 4| A

RN

< MEUSE IHHIEAMM &>

® elAtzeld e Ny

— 30{ M+ 2,859,802,000

— QX2 LA 500,000%7

© LA RS AA HEsY
— &,6+247] 9%%100,0008 %72
ZoH gyl

£ X50,0008 * 2002 * 2

— 20540,0009 * 602

© HERERH MAAX S+

MO,

— A& 22 ™ EE% 2 =1(40,000%4)

— =09 mHolol
_T_OE

E
——

Z1(30.000%35)

2,859,802,000
3,500,000

6,300,000

20,000,000
2,400,000

160,000

1,050,000 &

b =] 2k 2l = A2t0H _
A= oA [ 1RE=E Off A MEZHA = 9
2 8 s (A) ®) Gy
@ OIAMZZ|A W HUERZ IX F=E S 120,000 120,000,000
A 145,000,000 &
1,397,435 1,303,768 93,667
ZWelAd| ® W2 2ol 24
— X WEZ:49%%1,976,0008*10JHE + 49%*2,180,0 1,181,880,000 &
— XDEAAZ: 49H*197,600&*10HE + 49H*218,( 118,188,000 &
© Dy X0 §X2 el
— 21 E&Z2 2%8x1,850,0003 14 & X 3,700,000 &
(m] OU\PJ‘FEV\' HetSEZ23H waAASUs =260l
— 21 A2 93,667,000 93,667,000 &
29K 1,397,435,000 &
Al FIH 12,790,381 12,175,347 615,034 12,790,381,000
5,216,178 5,216,178 -
= < HB2UZE IHHIEAIA ZXE>
® OIAFZI2| A ARZ] 5,216,178,000 &
SHl: 5,216,178,000 &
492,044 492,044 -
=2 < HB2UE QIHHIEAIAM ZXE>
® QIAIZ2| A HRAANHZ 492,044,000 &
SHl: 492,044,000 &
3,377,363 2,895,892 481,471
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} = 201981 A& | 201980099 | .,
o= oot | 1= oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
— &, 252 2X1(40,000%67) 2,680,000 &
m] CIALZIC| A (HEESE 23 H DA JIAAUSE R O]
— X2 A2 481,471,000 481,471,000 &
2B 3,377,363,000 &
4124 1,278,521 1,284,521 26,000
M2AHFEEZ ®© =24 AR 2
— X2 AISHHAZEEZ 624,825,000 624,825,000 &
— X2 MHHBEASREZ : 33,247,000 34,247,000 &
— X 204222 124,200,000 124,200,000 &
— X AHUBES 2 377,910,000 377,910,000 &
— X2 AEEZ 22,039,000 22,039,000 &
— X2 NE8s2 51,300,000 51,300,000 &
— AR g ALE2EZ 050,000,000 50,000,000 &
m E2H AISAHAZEYZ2 2X =H 2% -14,000,0008 -14,000,000 &
m ER2H Z201HZ22HZ2 22X =4 2¥ -3,000,000& -3,000,000 &
m E2H HAAEE 22X =& SH 37,000,000 37,000,000 &
mE2H MHIESEZ2 22X =3 =24 1,000,000 1,000,000 &
m HSHRES2H AMMEEZ2 2K =& =24 1,000,000 1,000,000 &
m E2H E&LEESZ2 2K F=H 2% -24 000,0002 -24,000,000 &
m E2H DELEH2 2K =H 24 4,000,000 -4,000,000 &
2K 1,278,521,000 &
4125 2,147,551 2,137,988 9,563
A Al Z 01 AHH| < MBS CIAHAHIHMA & E>
® A2 ™H AlE 22 A Y
— W EH 22 =2H] 170,000x6EH*x19.5L«10IH & 198,900,000 &
® S2X H LA olHd|
— &0OF 1,956,000 x48% «12J1 & 1,126,656,000 &
— 2,056,000&*3Fx12JH & 74,016,000 &
—2,106,000&*3F*12J & 75,816,000 &
— X & DIEF2,300,0003 %14 %1200 & 386,400,000 &
— N2 2,100,000 *x10™ 121 & 252,000,000 &
— X =2 220,000 ~ 558 « 2& 24,200,000 &
m CIALZIE| A (HEISEZ23H DA JIAAFUSE R GO
— 2AIE A2 163,563,000 163,563,000 &
mE2H WSIE223|H OIHB(ER) UAXOIAHY] 2 -154.000.000 &
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o = 201981 A& | 20198109E | . 4
— 2XFY ol | 1REY ojerey | PR ME2 2o
= g = (A) (B)

8A:  2,147,551,000 &

4126 7.560 7560 -

ol ® ANE22IH AlEz2IAY

— DUHEZ 22 YRE L 2H 140,000 +2 2329 2 7,560,000 &
B 7,560,000 &

4127 271.164 141,164 130,000
SR ® QIAIZRIAl K2IE[X T 10,000,000%1 10,000,000 &

’SDI‘l j:”OtIIO_] E|II:L
—3,932,0002 * 22 86,504,000 &
—1,966,0002 * 10 19,660,000 &
© HEAE2H NAL XD

— MR EX2 102* 2,500,000 25,000,000 &
E2H ISS=230 021H(B2) AL 25 130,000,000 &
83 271,164,000 &
4200 rel= 2| 13.553.751 13.374.317 179,434 13,553,751,000
4210 N& el 5,376,600 5,457,401 80,801 5,376,600,000

4211 21,457 2,101,457 20,000

A== 22

@ AE22IH™ Al Z2te| AL
—JIAHIEH & AIE22+=3A 6,00

—ELA Yea)| dERa 28

0,
=
[==3¥)
— BRI CEHH BLABA HAE
i

000&*12IHE

/\HEI|E oI-*X‘It
_\Ex—l/\ al JH |:||

—EHP 2XJ| =2 &H| 242 A HIS2H((80hp*20H)+(}

— GHP WLtE)| S S XH| DHIZAF 222+ 100RT*3,25

— SAIJIA ZHD| 261EE 1091 A+300,000

® AlAZe|H™ HH| oHE 22| At

— DU SUINH BIESZ L 0l ZAlHl: HAS 20+7

— DU 232 XASHAI 2 X2 AF500,0002 %604 A

— ABIAH| 222 A 500,000 «200 1 S+& 2/ 2 DIt

®© AEZEIH LEA| A 2EIAY

—24s SAUEX(2AXH) L AL W

— QOH‘&' AI§ 2 24| 5,000,000

NTH &35 84 35+9,000,000¢

- O_Igar %% B2 A 180mM x50,000

-/

=3 A 1000m

— N =0 S & Z2|2Her0] 8 X[50m*200,000

72,000,000 &
80,000,000 &
50,050,000 &
192,000,000 &
325,000,000 &

3,000,000 &

20,000,000 &
30,000,000 &
16,000,000 &

50,000,000 &
5,000,000 &
27,000,000 &
9,000,000 &
10.000.000 &
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} = 201981 A& | 201980099 | .,
2R Hlarod |17z oaroy| SATA o 2 o
2 & s ) 8) Gt
— At SE 20| Al SHA AN (AIE E4) 500m *20,000¢ 10,000,000 &
— Ol 2t SEAACHAIE] APEHAl SHAJIAN(EBHD], 2HS) 1 21,600,000 &
— SHEALR A SHIA(EH A L HLeET | A X)) 1000 50,000,000 &
— E30=sF Sods 224 452 WA 1, 25 120 9,600,000 &
@ HSHAAL22|H HA=2S22|H|

— 200,000%x12E*3HE 2 = ABAIE HE % 7,200,000 &
— 200,000%x12HE*3HE 2 = MIIAE HE% 7,200,000 &
— 200,000%12)&+3HE 2 = H=4H| HES= 7,200,000 &
— 200,000%x12 1 &+3HE 2 = S5 &H| HESE 7,200,000 &
—15,000,000*3M = 2 = HLHED| X Z2AF 45,000,000 &
— 150,000,000*14! 2t & WRAJZAIE JHH Z2AF 130,000,000 &

@ ANE2CIH UHSISE23|H AIZ22AIY HES2L
— s 2| B 11X F=H 2 -192,000,000 &
— A E BRI B 1XFE 2 -50,000,000 &
— SEAMAMSIAMSHMIE ASA SHHINEHZAL IR = SN 153,000,000 &

@ ANE2CIH HSISEZ23|H S|t 2L ALY HEE
— DU SPUIIHHEEZ L 0|8 Z2AH1X =8 2 -15,000,000 &
— SHMETIAIE LED X Z2AH 11X =H SN 100,000,000 &
— ABAEH| SIHEE XA =H S 40,000,000 &

@ ANE2CIH HSIS=22 3| H LA 22| AIY 1 X =
— &0e NEEXE SESEI X 1X =8 ¢ 5,000,000 &
— 22 2/ NECH EXN 1K FTE = 90,000,000 &

@ ANE2CIH HSISE2EZ2 3| H LA 22AIY HAEE
— Al sotat ASA SHAA! DA Z AL 150,000,000 &
— SIEAIRA SHIIH Z2 A} 60,000,000 &
— XS EHS T2 B ZA 42,000,000 &
— =2 =25 JIgEIT B4 2A) 35,000,000 &

@ ANE2CIH HSIS=2Z23|H LA 22 AIY 1 Xt =
— BHM S 24CH 2| Pl E4 A2 A} 399,807,000 &
— A s 2|2 g HABEAZA} 99,600,000 &

m A2t HEESEZ23H AIZ22AY HA=S 22
— J|AH&H & AlEE2=H| 20,000,000 20,000,000 &
2 E 2,121,457,000 =

4212 665,450 804,751 A 139,301

gl 22yl @I oot HEZ D& X2 =2Hl: 131+3,500,00( 3,500,000 &
® I8 At HEZZ e NI )2 2=H|: 169, 169,801,000 &
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201931 H A

2019381 4| A

s = 2k 2l = A2t0H _
— 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—B)_' &MEZA = 9
i g = (A) (B)

© S22 HEE HIE SAE% 22)
— 1290 &*500,000& 6,000,000 &
— D ZREH 222 /s 28 72 180I4*100,000& 18,000,000 &
© B2 FOHAAAAE K2
— 1290 &*500,000& 6,000,000 &
© USSR Syl22ly]
— 8D S =2l 400,000&*121& 4,800,000 &
— MAEH SAEL=2 3,500,000 121 42,000,000 &
— JIAHDIF £=2l 400,000&*12J1& 4,800,000 &
© AlE2teld Al 22| ALY
— Wtk @ &8l 2=2l8l 6,500,000& x121 & 78,000,000 &
© Al 22l Z8|otE 22| AF
— XNoll2 S0 8H& N2 48] 20,000,000& *2CH 40,000,000 &
— 52|, S0l SAI24H] 3,300,000& 121 & 39,600,000 &
— A0 ZE RAIZH| 350,000& 12 4,200,000 &
— NI, SA == &HE 41| 2,500,000&*23] 5,000,000 &
— 2 &I|IRAZel 224l 1,500,000& *x13] 1,500,000 &
— FUISAEHIS X 22ldl 484,000 *x120H& 5,808,000 &
— S X 22Hl 300,000 121 & 3,600,000 &
— d2J1Et8HdI 2l A Bl 1,500,000 x1 CH 1,500,000 &
— S8, 94 XY HBIRAIEZ2HI500,000& 124 & 6,000,000 &
— R2UIH X Ex S| 8,600,000&*23] 17,200,000 &
© WHSHEHLR AMOIHEHA & MEE SAE St
— 12 & = 700,000& 8,400,000 &
© Al 2e|H 2|22l
—10,000,0003+13] 2 5 YR LIEJ| S22l 10,000,000 &
— 750,000&*121& 2 = EHP & GHP SANE=+& 9,000,000 &
—130,000& 120 & 2 = 2 =Al22/H| 1,560,000 &
— 3,000,000 *13] 2 = &2 Y RA22/H| 3,000,000 &
—500,000&+6IHE 2 = JIHA HHIE=+ 3,000,000 &
—500,000& 6 & 2 = MI|4& HUIE=+ 3,000,000 &
—500,000&+x6HE 2t = S&I|, =XEH B+ 3,000,000 &
—500,000&+6IHE 2t = Htg2ed A2+ 3,000,000 &
—800,000&+12)H& 2 =S Y&, 4|, CCTV B+ 9,600,000 &
— 2,500,000 128 2 =5 &I L =& FAE 30,000,000 &
© T A2 =22 AMIAE RAE21,192,56003 %43 4,770,000 &
@ StHAI100EH 2 SH0IX| SAE 122+110,.000& 1,320.000 &
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o

i

oo

Jo

20198 H AT
2XHF=E Ol At
(A)

20193 HA
1X=E Ol &k Y
(B)

SHEZH

=1 OH
a |

=

AFE

MESR FEoTet DEHABSAXE |AE-

® 3
— =cll0l= DB At 24" 620,000 x 120 & 24

Sh
& =dI0l& Web/Was Mt 241" 120,000& x12I1 €
FAOlE 22| M BL460c Gen9 141" 320,000& %127
— BHAOFAEH DellR520 M 241" 100,000& *12IH & *2-
— BHA0ICI DellR320 M 141" 100,000 *12IH & *1 -
— ALOIEHH M=VODAMH DellR710 A 141" 100,000 *1
— MOIHZBHA MXAUE=Z2 A DellR720 A 1417 100,(
— SN2 HEIDICIH A E DL380 ME 241" 100,000& * 1
— S AELIA HP 3PAR 14], File Controller 24" 560,
— SEHAAEL[ KX DS3512 241" 300,000& 124

— AMOIH 2E= AE2| X MD3200 141" 165,000& *12:
— E M2 2EHX AE2|A| FAS 270C 141" 451,000& =1
— HS 2 WS-C3560X 74!, WS-C3750G 44!, C3550
— H2ME S7910E(XE &), S7T902E(XM=2)" 400,000
— Cisco SAN A 2| X| DS-C9148D-8G16P-K9 241" 18(
— Alteon 5224 L4 A2IX] 241" 400,000& * 120

— ProCurve MSM765, MSM460, MSM410 Access Poin
— Switch 4800G PWR 24-Port, Switch 4500G PWR 24
—AAEH 2 2294 HERT DLIHE/22l, W LAN
— ZFENEHMAHAIAE NF-S10" 300,000&*12IH &
— S M2 L4A 2 X Piolink Pas4009" 230,000&x12H&
— EciE 22/AAE TaskQoS' 770,000& 1290

— SE§WHAATEA N Commvault Simpana' 650,000
— M ZTHAIAE R 2=(1Server, 300 Client)siC| A
— OIOIEIHIOI A Oracle 11g Ent' 843,000 1242

— AT A AE RCAP 2000 Series(4 User)' 330,000
— WAS 0= -JEUS, WebtoB" 770,000&*12IH &

— Smart =2 A" 275,000& 120 &

— SHA/HEINE MyBuilder 7 X2 4=" 555,000& x12H £
— ¥HY S/W SensMail Ent 5.0 S X122 605,000 *1
— FRRPHSEUSAIAE AGS-NPS A Serise’ 550,000%
— AOIE & HXE 2 AIAE WAS(Resin)' 385,000& 1
— 28 UPS 75KVA - &2 0|8 2EHCENTRIC-75
— st28tEI| DS-NA-100U, DS-NA-300U(Z At EH
— DNSAH & WindowH & XMl RAI24"2,000,0002

OO OH

—HtoldA S mXj2ted AJAE 26,000,000 %1 &

14,880,000
2,880,000
3,840,000
2,400,000
1,200,000
1,200,000
1,200,000
2,400,000
6,720,000
3,600,000
1,980,000
5,412,000
5,784,000
4,800,000
2,160,000
4,800,000
4,800,000
3,600,000

30,000,000
3,600,000
2,760,000
9,240,000
7,800,000
5,400,000

10,116,000
3,960,000
9,240,000
3,300,000
6,660,000
7,260,000
6,600,000
4,620,000
5,940,000
6,240,000
2,000,000

26,000,000

%
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o = 201981 A& | 201980099 | .,
o= oot | 1= oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
o MANS2 BEBAMHIA DEF AFL (S X224 &2
— BESTEHAOITHIOHE AlAE SXIE4 22| 6,550,000 13,100,000 &
— SFMMSIACEMIE CMPEZ )& SXI 22 2210 110,( 1,320,000 &
(o MANSR BBEOF N5 A (oA &2t
— M EHSecuve TOS) 124" 570,000 121 & 6,840,000 &
— 3838 WEB FRONT-XG' 418,000& 12 & 5,016,000 &
— 8318 TrustGuard 500P 241" 700,000& x 1200 & 8,400,000 &
— DB aE DB-i(ACHAL) 440,000 1201 & 5,280,000 &
— 2SS H22IAIAE MACS' 458,000 «1201 €& 5,496,000 &
— DB S SHAIAE! Vormetric® 790,000 =12 & 9,480,000 &
— PCIHRIAE 2S5 BLUE X—RAY" 550,000 124 & 6,600,000 &
— DSEA0IHHMAIE RS EX M AZH| TESS TAS Se 3,960,000 &
— PCEOt FUAE H2A A AE Comvoy PLUS' 534,000¢ 6,408,000 &
(@ ptstgAc AUIDTE XK HEH
— SSI|X M & dlE2=2l8] 1,500,000& x1 4! 1,500,000 &
@ ANE2CIH S22 H AUt 22| AFY &H|22|d
— Xal& S0 HE IE 44 22 -40,000,000& -40,000,000 &
mIIEH HssSE23H datEHd2H 202 &dl22ld
— a3 HEZ O SXIE4H =X 500,000 500,000 &
— Oﬂﬁﬁwﬂgiﬂa” ARITZ e A=H| 22 -169,80 -169,801,000 &
=2 (HSISE23H SSAHat 2t &gl2e 10,000,000 &
(m] /\l’\*ﬂalI‘l HstSEZ23H Al 22| A &dl 22|l
— Wuet)| Q) &dlg=2ld] E 20,000,000 20,000,000 &
2K 665,450,000 =&
4213 600,950 570,950 30,000
= ekl o HESR=E2H XZF 22|
— 3= & 22| 2,550,000 12 & 30,600,000 &
® AlAZ22| X AlE2t2| ALY
— SOl AlA =22 1,500,000 %43 6,000,000 &
— XA ME, s=R22H] L JJ1£2=21814,500,000& x93 40,500,000 &
— dHAIEE 3212 660,000& *x253] 16,500,000 &
— CXILH E&=2H HIZ=MAZE25,000m *3303 *33] 24,750,000 &
— SXILH &C 0l =25,000m *500 & 23| 25,000,000 &
— S 2= &3 25,000m x600& 15,000,000 &

@ AlE2elXN ZeAIE 22l
— Ll S OIS A S A S AN 120m*400,0003

48,000,000 &
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m = 201981 A& | 20198109% | . S5
— X% oat | 1XFY oty | e AEDH o
= g = (A) (B)
— s, TAE B3 AF4000m x3,750& 15,000,000 &
— W HELLHAAAIL 22| & =4 10,000,000 10,000,000 &
— &0 AIE E4=H| 5,000,000& 5,000,000 &
—EZ 0tA2 & XA B3 AF50,000,000& 50,000,000 &
— =22 AIEZ2 B4 128%5,000,000& 60,000,000 &
—HASZHE HI20| X &2 X125m*800,000& 20,000,000 &
— =25t SH A (EH) "E Xl 3)HA%6,000,000& 18,000,000 &
® HEFRAALZ2IH =Z 22|

— 400,000& =128 =322 X+ 4,800,000 &
— 800,000 *12J) & SI=&& It € AL |A2 9,600,000 &
— 300,000& 12 & SAHAE SA L 22| 3,600,000 &
— 20,000,000 1A Nels ;PB AZSAt 20,000,000 &
—800,000&*121& WL 3t L TAF 22| 9,600,000 &

@ ANE2RIH HES=23|H LUAILBRIAIY ZH 2
— ZOHQI Al AXISAHTIX =8 SN 25,000,000 &

@ ANE2RIH HESZ=23|H LUAILBRIAIY ZH 2
— Ul M2 olE SHAEZA -48,000,000 &
— =2 st SHA XIS A -18,000,000 &

@ AE2RIK HESZ=23|H LUAILBRIAIY ZH 2
— DUl SIS AE S B3 Al 150,000,000 &
— M2 20 F=XE XA BA 30,000,000 &

W AIAZRIH HEIES235H LEAIZREIAIY £ 2
—OIAANAEZ2 ot & S92 =M Z2E HEH 30,000 30,000,000 &
&t 600,950,000 2l

4214 81,040 81,040
S 2RI | ® BIHAIT00E 2 BI22 SR XN ADE
— 5| AIE E A 15I4%400,000 6,000,000 &
— 9=l 35/+800,000 2,400,000 &
— &l 757H#231%32,000 4,800,000 &
— ®MAIZE 7074%7,0002 490,000 &
— ®AIR AQE T19) 500, ooo—% 500,000 &
® BIHAI100E 2 2EIX 27 2D 2 302+100,0008 3,000,000 &
©® BAI100E 2t ARE ol + ? 307H135,000% 4,050,000 2
® BHAI100E B AZEE HRFE R 107H+135,0002 1,350,000 &
© BICHAIT00E 2 AI2EIE T & 1021%140,0008 1,400,000 &
I:ll-
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o = 201981 A& | 20198109E | . 4
- X% ol | 1XEY oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
—st2sts0| 22| 30H*200,000& 600,000 &
— 8225 13/%1,000,000& 1,000,000 &
— &AIA &9 23/%1,000,000& 2,000,000 &
— JIE24H| 53/%20,000& 100,000 &
— JIE ™Al 23]%2,000,000& 4,000,000 &
— 2= AINEY L AARIGE 25]+1,000,000& 2,000,000 &
— S22 2 IIsWE3 A7 38*200,000& 600,000 &
@ BHACIALR A SAIKIE DBRE
— XS E=H] 20,000& *604 1,200,000 &
@ BHACIALR A SAIKIE DPRY
— & Al222] 200,000 +108 2,000,000 &
® H2M0an e
— MAIZ2 2010, 8AIHAEA2E 1,100,000 1,100,000 &
— 2202 AES & MAS =7 308+%200,000 6,000,000 &
— 2B EEE AEEF 1,200,000 1,200,000 &
— & A2 MHRIE 250,000 250,000 &
—JIS&I 0lsME 72 35,000,000& 35,000,000 &
B 81,040,000 &
4215 1,560,761 1,537,761 23,000
INPEE=2=Tt Z0 1 Ad|2e
— 0124Hd]: 3,100,000& ~ 3%~ 12 111,600,000 &
— Al AE 8,200,000 « 1201& 98,400,000 &
=24 013} 2,250,000 * 37 x 1204 & 999,000,000 &
® =2X HII= 5,100,000& ~ 12J4& 61,200,000 &
® Z2H 2 MU 220,0008 « 4299 « 204 18,480,000 &
® AEZRIH AL Z2IAY
— EAA Y2 AT XL AH| 2880RT*6,6008 19,008,000 &
—2tE HAE 2€T HA 1,640t0n*2,7502 %23 9,020,000 &
© AIEZ2IH AH oM 2RI ALY
— AOI AT M 2RI CHE 2 231,000R %1201 2 2,772,000 &
—JEDEBASHAMI| MR Y S 660,000 121 7,920,000 &
— DK LHIQFR R AL Z 17,650kvax9002 15,885,000 &
—JENEBASHINIEHEI LU I AALEE 1,0( 1,000,000 &
— AOIMPI2| APOHE 22H| 2,600,000 1204 31,200,000 &
— AR E A 2| 2,500,000 2,500,000
— 2200 A2 TE 9 0lE M| 2IAIH|:85]%397, 3,176,000 2
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o = 201981 A& | 20198109E | . 4
- X% ol | 1XEY oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
O EEERIEERNEERNE
—2E AES(ESE) HFFA 24| 23+ 1,000,000 2,000,000 &
—3Z ANMSQRENM AS2) AHFA BAYI11S+1, 27,500,000 &
M0 HES 9ErR2| 2| 700,0008 %128 8,400,000 &
—2E ANESOISDSRASH) FFEHARAY| 25+ 2,000,000 &
— CAIZRNE HE B A BAH| 25]10,000,000 20,000,000 &
ONEEE - PEEET
—300,00020*120HE 2t S ABHAIS QI 22| (13 3,600,000 &
—300,00021%14! 2t S EAIDbA HI|2AA 300,000 &
—200,00021%14! 2t & 4K HI|2A 200,000 &
—5,000,00080%23| 2t € 212 AHAC B 10,000,000 &
—30,000,0002+141 2t & DROPAIL & & L - 30,000,000 &
— 400,000+53] 2t & A= U greiy] 2,000,000 &
— 550,00020*120HE 2t = MI|orF el )3 6,600,000 &
® ASERRIH S223H LPAILDAY AL AY
- A=Y TAIHE 2AH ZH 44,000,000 &
W E2H S S=23H ALR2 AIEBA| 23 =2 23,000,000 &
8A:  1,560,761,000 &
4216 106,907 115,407 8,500
282 ® SHAT| HHAIHQISE 15,0002 %3,0002 45,000,000 &
— 2 DAHI B EZ 500,00020 200 D H 1,000,000 &
© 22LUWIHH DA A2 800%+30,0008 24,000,000 &
® £2F HLE 1,450,00021 220} 31,900,000 &
® £2 JIEF £& 1,000,000 1,000,000 &
© HSAZLRH BB
—JIEIE & 2 500,000 500,000 &
—IJ} A AR QI I E1100,000 21300 S 300,000 &
~J&HEE 2 E 5,000,000%1 3] 5,000,000 &
® WA 31HE WHESEE 8% « 100,000 800,000 &
®© ANE22IH AlEB2IAY
—IIAA DA TS DY, )| SDEH A S A0 72,000 &
®© AMZRIH HHIOHE 22| ALY
—OIREEEAIX BB 2 1,4002+3,000 4,200,000 &
© ALXSHE AGHEE It
945,000 &
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- X% ol | 1XEY oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
—138,0002+5% 690,000 &
W ERH WSS ATLEINY PEEI 28 3 ~10,000,000 &
W S RERH RS2 25| H YAR (e AES
— S20| AL DHIA B S Jhel 1,500,000 1,500,000 &
B 106,907,000 &
4217 14,035 14,035 -
AR 2 © 2RYATYSLEH SAIIS AT 6250008102 6,250,000 &
© AL ALBRIZ2D2
—ASDEC 2 BDE HX EXAZE 880,000 1 10,560,000 &
—OhA| £'526-462) 5L X| 5tAAIE 2 2,500,000 2,500,000 &
—OhA £'378-7" T2 2 50,0002 50,000 &
—OHAE “425-4 9| 2B X BEE 25,0002 25,000 &
—OHKE *424-3 9| 1'2X| EEE 50,0002 50,000 &
—MES(OISNETASH) 511 B2 850,000 850,000 &
® 22LTSHY HHTAY 17 T2 294 6,250 6,250,000 &
S 14,035,000 &
4219 226,000 232,000 6,000
JIEFAI & 22l ® E2H 25924 KL, IS 22l
—1,000,0002! * 1271 12,000,000 &
® £2% & 24 S 2,000,0008 * 12742 24,000,000 &
Z2H HEZE 10,0002 * 1,000% 10,000,000 &
ZE2H HSAS 2,100,0008 * 63 12,600,000 &
© E2H SelE HA L AS HA
— 5,000,0002! * 73] 35,000,000 &
© 22 SEFDV2IE AT AL B4
—2,000,000%! 2,000,000 &
® E23 22101C |X2e
—25t7(+7,000,0002 14,000,000 &
®© ANE22IH AL B2IAY
—AEA 2 2IH| 450,0008 1201 5,400,000 &
© AIER2IH YPHAIE 22| ALY
—A S H I 2x 2| 22| 25%i1,200,0002 30,000,000 &
© IStRAIEZRIH JIEFA Z 22l
—1,000,00020+12HE 2t S HHALE Y7 L 2 12,000,000 &
—9.000.00021*1Al 2 & M5lX M4 9,000,000 &
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- X% ol | 1XEY oty | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
—1.500,0008+23] 2 £ 293 HA 3,000,000 &
—2700%0+1,5005+25] 2t € ASELHEE 7o 8,100,000 &
—300,0002+63/*3)H S 2t = Hi= HHHE HAH| 5,400,000 &
—1,500,0008/+43| 2t & Al Btelg 4B 6,000,000 &
—150,00020x 152201 2t & Ao|Al U ALRA HiSt2t 4,500,000 &
—3,000,0002+120E 2t = AL/ AT L A 36,000,000 &
—1 /500,00021:23| 2t & EHIIZH2lH 3,000,000 &
SX (HSISZ=23/ A& 22l JIEAI S 221 2% ~10,000,000 &
SH HStS=23 A SHUBRAZ X AL Z2| JIEHA 2,000,000 &
@ NEB2IH HE =380 ASBRNR JIEIA &R
— CADZ 223 2rH 2,000,000 2,000,000 &
B 226,000,000 ®
4200 APl | 4.508.178 4,384,085 124.093 4,508.178.000
4201 216,853 242,760 A25,907
016l DEH| ©® D2H LLHL 2

— QiR 2N ZH|: 60,0008 %3003 18,000,000 &
© 2RATYSAH 2 EX 3,000,000%103] 30,000,000 &
© 2RUATYSAH H2AS 1,875,000 *55] 2% 18,750,000 &

© Z2H 2N A2 ST
— 2:2] 100,000 * 902 * 1274 & 108,000,000 &
2+HUf 10,0008 * 5024 * 12742 6,000,000 &

® neEESH olHl =Y
— Al M 2B5| 06| 240,000%3%_D =4l 720,000 &
—Jj 24213l 06l 170,000%32_m =24l 510,000 2
— SUMAR3 098] 130,000%3% D24l 390,000 &
— HOF B 50,000%3%*45]_M2 Al 600,000 &
— 18122 FOF £ 120,0003%*45]_ D24 1,440,000 &
— SXH| YHI20,0002*8E*63|_m 5t A 960,000 &
— SFH| Y 50,0002 +8%H+23|_D 5K 800,000 &
— SRH| 19122'120,0002 *8%*23]_ D5t H 1,920,000 &
— HOFEH "50,000+10"_J| 2 X 500,000 &
— 2ULEE "20,000+4"_J| &l H 80,000 &
— HOFER "50,000+10"_Al& 22| X 500,000 &
— 2LHEE "20,000+4"_Al& 22 H 80,000 &
— 2 & S 0iH] 85/%100,0002_T A2 800,000 &
— 2HAL ZHUE RH| "20,000+5"_ALSHMIES 100,000 &
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— X% ol | 1XEY oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
— S A2AHL 50,0002 +38x63 _HMIN=ER 900,000 &
— =2&H] 50,0003 *» 5™ » 203 _R A=A 5,000,000 &
— ZHEH 20,000 *x4H+53|_HSH =R K 400,000 &
— J| 222 70,000 %423 _HSHFE=R K 560,000 &
—20,000% * 2H *x53| NS FOfMAHANSHA AR 200,000 &
© 2HDEH HADSI|I 2| S2AHH 2=
— oHOIDLﬁJIJ—F E&H|: 1,600,000 x2Hx123] 38,400,000 &
FHAR2X 2T SEH|
— %QHI 50,000& *x1H%203] 1,000,000 &
® 22YTHSAH I DS 1% = 2o
— K-MOVEAIE O{Hl R EHI: -21,800,000& -21,800,000 &
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et ME AR 2RSS GH]10E*6F *63+10,0 3,600,000 &
® JIEH 2SS
— A2 HIE2EH] 0 25,000,000@ %28 )| 50,000,000 &
—SES2NHHE22H] : 50,000,000 *x28HD| 100,000,000 &
—2A Y B R 22| ME ADEH| 1 18,000,000° 36,000,000 &
® JI=H DERLIMEIE X2 : 1,000,000 %50 +35 150,000,000 &
® JIEH SASDEIL BIIE SHH| : 10G+55] x4+ 2,000,000 &
® JIZH JIEF SAHDTIIR2] 2L : 401,300,000 401,300,000 &
@ I ooEAE 29| 108 *38%100,000 3,000,000 &
® I8 HAEEY 22 29H[:235]%400,0002 800,000 &
© QIAIRI2IA DRATE S|
—LH QI 2 AIAFI®! ALAH] 10,000%40 400,000 &
—GI T AIAFSI Rl AL AFH] 30,000%20%2%2 2,400,000 &
—DEATHE OFZ AlAMH| 10,000%4%60 2,400,000 &
—HMZEI} QSAA A AALR 380,000%10 3,800,000 &
—IEHEI} QBAAR R AIAFR 2,100,000%2 4,200,000 &
—DEKATHE 2HAIH| 30,000%20%2 1,200,000 &
_DRKTHE A2 P EH| 40,000%3%30 3,600,000 &
@ 2AA HESHE2AAI 25|
—15%%10,0002 +1 02 *23] 3,000,000 &
@ 2AFAL Q25| H AN JIEFR S
— AHLCHDE 2 AQZEH| 1A1%1.000,0002 23] 2.000.000 &
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© 2R2LMWS A M X THIS 350,000 «10IH 2 *! 17,500,000 &
® HERERH J|EF2 Y
— 22412 J|EH2FH| 700,000% 12042 8,400,000 &
- 2EXH AA EAH2HH| 300,000 122 3,600,000 &
® MPH ADXSHl 200,000 «12HE 2,400,000 &
® HPX ZaA & X2sz & 2002 300,000 300,000 &
® 2MLEM HANSI| 2O HAMH 2=
22922 L JIE: 300,000 300,000 &
© ZMNEH 2=l S 2e|
—EMSZE2: 15,0002 *303] 450,000 &
—HAE AL S HE L DB AL 20,000 %120 *33] 7,200,000 &
—Q 25 HEH|: 40,0008%120H 4,800,000 &
—23tHE X L J|E 500,000 %23 1,000,000 &
® 2HNEYH EAAL2EH( |, 1)
—Q0o] E2 SAIZ 4, 00021%12724%35|*23] 3,048,000 &
—2HO| X 21H| 1,200,000 %32 *23] 7,200,000 &
—T2Oze| & 2%H| 500,000 %23] 1,000,000 &
—TAE Y 342 HZE: 300,000 %23 600,000 &
22A 2 OT Z&#H 127H*2,0002 *23] 508,000 &
—09o] EAATIZ 2AI2 16,0002 %20H *23] 640,000 &
® DHSSNLR GEE2Y
—S AT 20,0002 * 80A * 28| 3,200,000 &
—22H| 5,000 * 40 * 23] » 25} 800,000 &
® WSS LR GECHR
—2AFQIH| 5,000 * 63| Xt * 28| 60,000 &
—AlH|] 5,0009 * 70Y * 63| X} * 28D 4,200,000 &
—Ct2t 2,0009 * 60YH » 63| Xt » 28t 1,440,000 &
® D$ESHLR GERAS
—AlH| 5,0002 * 502 * 93| X} * 28D 4,500,000 &
—Ct2t 2,000 * 50 » 93| Xt » 284D 1,800,000 &
—X2HIE 2,000 * 50H* 93| Xpx 28| 1,800,000 &
® D3sSHLR GEED
—AIH| 5,0009 * 50H * 73| Xt » 284D 3,500,000 &
—X2 I ZH| 1,000 x50H *73| X+ 28] 700,000 &
® WSS GERRIR
—28 22 H| 15,000 * 409 * 28| 1,200,000 &
—294H| 100,0008 * 4J4F » 25| 800.000 &
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R EEEERS EENEEEEEENE
— Ct2tH] 2,000& * 43| = 25H 200,000 &
©® HEALHDSHLY T 2 M8 HY|
— MO 49 809| * 204X 2,000 4,800,000 &
© S ALH DL ®ARP
— CAT5e UTP eif0l= 80,000 » 48 A 320,000 &
—RJ4 5244 E 20,000 » 88FA 160,000 &
—RJ4 5HYEH ES28 20,000 » 8= X| 160,000 &
—UHIE®ZA AAX 8port 44,000 * 204 880,000 &
—UHIE®3 AAX 2 4 port 250,000 * 404 1,000,000 &
—HER3 AKXl 4 8port 480,000 = 14 480,000 &
@ EHoI-O‘__jo‘__]D:lDL_,_,_]HUI-O_] AEE'EE _.,|-a|

— GAHEN HOI=2 150,000 = 1090 1,500,000 &
— YGAMHSEN JHIEH 12,0003 *« 10H 120,000 &
— S49dZ& AHOI= 10,000& 15 150,000 &
— S4aHE HEH 10,0003 * 1504 150,000 &
— =HMI|IHE 80,0008 * 14 80,000 &
© SHZ ASHA L ASSALUTAZ ASHHE HIE 1,000,000 &
® TN FEEAIEX 100,000 100,000 &
© pBtEc 2NN AL =X
—AI Y HIEHI 400,000 %103 4,000,000 &
—=AIY £=3= 5,000,000&*53] 25,000,000 &
—=31AI K& 2,000,000%33] 6,000,000 &
@ ArstEieic M2 0L X 2 HIE

—Z23222= 900,000&*121& 10,800,000 &
—dlE2 250,000& 121 & 3,000,000 &
— A2 150,0002 %192 =23 5,700,000 &
—S20HAIH| 7,0009«202*153] 2,100,000 &
— 24| 260,0002 %104 2,600,000 &
@ AtatEieich x0Tl M E
—TZ272 29| 5,000,000 5,000,000 &
© JIBMTSE|SNG AAS
— ®J| Al AAFZ 300,0009 %53 1,500,000 &
— Al O] AAFZ 60,0002%33] 180,000
© EIX YT BHZHIYA
—S0fel SlE MBS 95t ZH L TS| 10,000,000 20,000,000 ¥
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AN B A BHHNAS S5t QAL 2~ 4,000,0( 4,000,000 &
—ZAXNR S AEB 1A %2 000,000 2,000,000 &
_EAS0l2], A AR BN A B2AH 4,100 4,100,000 &
©® AN LEH XA
—stM XM =& 300,000 » 30H 9,000,000 &
—E B NBREESNYMNANSEE, A2, =X 10,000,000 &
—=0t2leF W= H HEZ 200,000 x 10E » 124 & 24,000,000 &
—& B2EE& ASHIES € &4l 10,000,000 10,000,000 &
—AF 3 FA X2 H| 1,000,000 * 6024 (4=, St o2k 60,000,000 &
—ZA=0te| 2= E2H] 300,000(AI2HE) = 24124 6,000,000 &
—J|gol HS0oiel LY HEZ 200,000 * 2000 =0 16,000,000 &
—S2AA}SG, M, HE=0tel 2tE 3] 10,000 » 10H * 2,400,000 &
—wMFH| 20,000 * 2= * 4000 S0t2| »5& 8,000,000 &
©® XA HIN A T2y
— 22U EAAXHE(ZUH, =2, 01=2) 6,000,000 * 2 12,000,000 &
— EHHHI 5,500,000 * 23| 13,000,000 &
® Q1A RS RIZEAOIA
— I H] 200 *x1,000& x4 XF*25t | 1,600,000 &
® QIR QINTI AR A AE
— =3 H& 700,000 700,000 &
@ Q1A IfEHRl Ol Al M T
— I H] 3,000&*x10H*x25tD]| 60,000 &
@ QIS INSR HAOIEH A0 L QCHAl
— oM =2 MZ 600,000&*25¢D] 1,200,000 &
@ Q1IN XHAIS AQHS -OISUKAL Liss
— QI H] 2,500& *600H *x25F )| 3,000,000 &
© QIAIN S BHA M TAIZ OIMH| 2,436,000 +83] 19,488,000 &
© JISTIHES A S(HOH WA AOISIH Dl JIEIR Nt
— 22| 200,000 %1204 2,400,000 &
® EEHIMA 2Z3/0/H|, AUEY, IIEH2I L S 15,600,000 &
© HHEEXA 29| 1,000,000 %25t 2,000,000 &
® SIEA JIE29 Y|
—81240/3HH] 100,0002 %1242 1,200,000 &
—21Z35/00H] L QBTN HIAA S ZH 650,000 %1 7,800,000 &
© HSHE OISR (NSt T O A Al A B SASIHI (182,21 2,200,000 &
® MK CHEHD| BB OIOIS Z=H| 2@ AlH| (4522 18,000,000 &
@ CHSE OISl [HSHD| BHEJI0IS =) e AL REH|, 5,000,000 2
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— Mg A XISJI:II 180%‘*1,000,000%
—st=23 XI&Hl 80&+100,000&
SHMAl XIAH] 151,000,000
@ XA WKL 1,500,000  6H(HEA)
@IISnUsAEIA(HL) IS0 Olo RIHHE(OIS
— % 1 Hl 33 %6,500,000&
— 2=, 0%,J=8 3&*2,400,000&
- EII,LHII,E—E— CIXtel 3&+2,000,000&
— PPTHIZ 3&*1313t%150,000&
— H&32 33*10,000&*7H*1152]
— EIt3/ 2 33*10,000&+7H+23]
@ISHUSAAA(FC) AYNSZAREL S}
— 12 IHAIHl 600,0003 7Y
— SEGLAZ 75,0003 x2Al2F
— 2 =S AHl 15,0003 *72
— WYl 5,000&+7%
— Z2tAH] 1,000 x7E*10==
— =2l 78+37,000&
— &gd] 200,000
@ISUHSAER (M) ML DUSEARS LS ||
— & IHAIH] 800,000 7
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—E=T Al 15000 *7H
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o = 201981 A& | 201980099 | .,
ox2 oo |1 oay | ST yEa 2 o
2 8 = (A) B) el

— 33 BH= JaEY 2 HE 2= 16,800,000 16,800,000
— 94 BHls 1,400,000 1,400,000

A 1,296,792,000

FA A | 25,781,638 25,749,357 32,281 25,781,638,000

4310 A +H| 1,279,091 1,298,810 A19,719 1,279,091,000

4311 723,221 749,948 N26,727

™2yl Ot 1 31H]:45,000,000& 45,000,000

360,000,000
180,000,000
8,000,000
15,000,000
9,000,000

19,500,000
7,200,000
6,000,000
5,850,000
2,310,000

420,000
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150,000
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105,000
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200,000 &
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2= Glae 122y ey | SAEH gEa 2o
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@IJISNHSAERA (M) SBHARNH I SWERS
— 222 23 108 *300,000& *2I1 & | 6,000,000 &
— 4120 ‘| M 303 +7,000&*2I1 & D] 420,000 &
— 2 H3 234l 150,000%2I4 7| 300,000 &
@ISR () IISwEAz
—JIsuUstE AN &A= 20,0003 *30H 600,000 &
© AL BHAMAAMA A DHH
— AR DHEl A& IJHEdl 1,800,000&«3H + 312H| 4 5,800,000 &
— A IAHIEI B 800,000&*6H+200,000& *6H +200,0( 6,200,000 &
— AW HIEI C 250,000 43| 1,000,000 &
— G 0tHIHl C DtHI= I MM A H] 6,000&* 385 F * 50 9,000,000 &
— AR WHEl C FMSCIACIEl 10,000 * 5009 5,000,000 &
— 9D HIEI D 200,000& *4H *23] 1,600,000 &
— A IHIEI E 200,0003 *4H *43]+200,000& 3,400,000 &
— AR DHIEI F 100,000 *x12IHE*14H 16,800,000 &
— AR WHBEI F 14YH%10,000&«163] 2,240,000 &
— A2 UAHIElI F 14% * 200,000& 2,800,000 &
— AR HIEI F 5,000& * 120 600,000 &
— AR IAIEI G 300,000& * 48H 14,400,000 &
— AR HIBI G 489 * 10,000& * 43| 1,920,000 &
— AR IHIBI G 200,000 * 3¢ 600,000 &
— AR IHEl G 5,000& * 1002 + &5 50,000 550,000 &
@ HEAAZNSIHL R K-MOOCZEINL 2 S AL 1:
— HARE XA 1,000,000 1,000,000 &
m J&X HetSEIaH HtLdHEMHAHA T H72H| 2%} -25,000,000 &
mISWHAEE HHSSEZH IS st 1,727,000 &
A 723,221,000 #
4312 555,870 548,862 7,008
o222yl @ JIEX esdds A7 293 8(:5,000,000& 5,000,000 &
©® NRH Isltded
—WSHECQIEIM2e ARYIXIA: 484 & =+500,0( 24,000,000 &
—WSHENE 2 AZHI X 24 ™ Z+500,000& 12,000,000 &
© =222 MsE™d 2XAAF 2,500,000& #23] 5,000,000 &
®© nsa DHNIAFMYLE=H
—SHA =S 1Ml 16,0003 *500F 8,000,000 &
—SHA== R )2 =2H| 200,000 200,000 &
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— 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—E)_' &MEZA = 9
i g = (A) (B)

—SHA = 2D WAEH] 100,000& x5 500,000 &

—SHAM =S AT 1 200&%250H 300,000 &

@ 2HREH NI XA 5

LA UWSUHSEE A &2 S 2/ &H]: 100,0003 *3H *1 3,000,000 &

© WSHSIHER AMOIH 22l 28I = XA O &

—w = 72H[ 1,000,000 * 30&+A 30,000,000 &

© WHSHEIHLR GEZ X

—&=H| 100,000& * 208! * 23] 4,000,000 &

© W4sEIHE GEH TS

—A 24| 1,000,000& = 12& 12,000,000 &

@ st2dnSIiea 2 X1

— = ABE 102 & + 14,000,000 140,000,000 &

— s SCE 52 & + 300,000 1,500,000 &

@ st2dnSIiea 2 X1

—ddeEE 2= HI&H &3 42,000,000 42,000,000 &

— Xstd & 2EI=x HI&H A2 30,000,000 30,000,000 &

© AN ZH= I A2

—goigtd s 152 % « 3,000,000 45,000,000 &

— NEstEE 52HE + 3,000,000 15,000,000 &
FA=ARL AJAETZ LY

— XN=37¢ 10,000%x170H 1,700,000 &
SP=APA =2 F Y2

— =23 &H| 2,500%450page 1,125,000 &

— == &2tH] 7,000%200% 1,400,000 &

— =235l 4,000+50 200,000 &

© WS FoMHPASTAFMRIA(MS) H7H| 550,000& %1 ¢ 6,600,000 &

© NS FOMHASAMA(NE) 2 A2 75,0008+1Y 150,000 &

— T2 AIY 2,000& x40 *23] 160,000 &

— AARHl 10,0002 *30H *23| 600,000 &

— ZFAIH| 2,0003 *30& *23] 120,000 &

— &8 110,000& 24 220,000 &

®© N FoMBASAMRA(NE) FN2(2F) 200,00( 2,000,000 &

— N2 (LHE) 100,000 *5H*23] 1,000,000 &

— Ol H| 950& *2,700& *23| 5,130,000 &

®© N FOAMBASAMA(NE) AR LAIZ 600,000F 1,200,000 &

— LHEZAIZ 225,0003x2H %23 900,000 &

— IZ AE 1,200&*950F 23] 2.280.000 &

52/108




o = 201981 A& | 20198109E | . 4
— X% ol | 1XEY oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
— AIARH] 10,0002 %10 %23 200,000 &
— 2FAIH| 1,000 %800 23| 1,600,000 &
— &8+ 150,000& *2 %23 600,000 &
® HEZO|MUASAMSA(NS) ZH=LSYT T2 A 210,000 &
— S2=2 I AIAH] 10,000 +108 *x23] 200,000 &
— X E=YE T2 A 7,000+408+23] 560,000 &
— X E=YIE AAH] 10,000 +408H x23] 800,000 &
— X E=2L I 2tAIH| 2,000 %40 +23| 160,000 &
— &40 110,000 =14 110,000 &
© MEHZ=O| MO AISHAIRSI(HS) NSO M AISH AS 20,000,000 ¥
© IS = MHASIAMIA (N S) AAZ(THA) 700,00C 700,000 &
— A& ZS(24) 500,000 %1H 500,000 &
— AAaZ2(24) 350,000 «1H 350,000 &
— A& S(S4) 250,000 29 500,000 &
— A& S (&4 100,000 %3H 300,000 &
— AIARH| 10,0002 %309 300,000 &
— 2HAIH| 800 *800% 640,000 2
— &£=8 150,000 2} 300,000 &
© M=o MU AISARS(NS) AM23IMOILE 2 AL 600,000 &
— AXMZS|MNOILF ZZ2AIE 80025008 400,000 &
— AXZSF AHOILF 842 165,000& %1} 165,000 &
— =23 HI0ILE ZAIZ 300,000& %23 600,000 &
— =S HOILF Z2AIE 80025008 400,000 &
— =SS M OILF 842 165,000& %1} 165,000 &
© IS Z=oJMPASIAIMIA (N S) AMAZ(CHA) 300,00C 300,000 &
— AMAZ2(S4) 250,000 «1H 250,000 &
— AlAZ(24) 200,0009 1 200,000 &
— AAZ(S4) 150,0008 %1% 150,000 &
— T2 AIY 2,0009 400 800,000 &
— B0 165,000 1} 165,000 &
© MEZO MU MBS AA(KHS) AIAS(IAL Z 224 400,000 &
— AIAFZ(BEAF 22444 300,0002 %1 300,000 &
— AAZ (A A 224 200,000 2 400,000 &
® M=o/ Mo AISHAR S (HS) 319/H| 10,0008 %158 600,000 &
— QBT EH| 2,000,0009 %23 4,000,000 &
® MEZ=o| M AISARSI(HS) DIHI 20,0002 %108 400,000 &
— T2 A|Z] 5.0002%252 23] 250.000 &

53/108




o = 201981 A& | 20198109E | . 4
— X% ol | 1XEY oty | T AEDH o
= g = (A) (B)
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—2Z0H| 23]%1,350,000& 2,700,000 &
—w H| 4,200&%1,0008 4,200,000 &
—F=HEEXHAZ2H2) 321%2,000,000& 6,000,000 &
—XH& 491x500,000& 2,000,000 &
—AIH[(=4!) 900H *7,000 6,300,000 &
—AH|(=4!) VIP 50% 20,000 1,000,000 &
—2tAIH| 9002 1,000 *23] 1,800,000 &
—HAA X 10{*550,000& 550,000 &
—J| R2HES] 258 %20,000& %13 500,000 &
—TAH 2 MK HE 2,200,000 2,200,000 &
—& =8 500,000 500,000 &
—S 50 TAH MSX CIX2HE 700,000 700,000 &
—HE 2] 500,000 42 2,000,000 &
—ATA D=8 EE3| 9 4XHI]£4=+100,000& 400,000 &
—stAZ2UMO0ILIEEX 921%200,000& 1,800,000 &
—HERA 2 DMNIOILER & W 2=2F4= 921%x200,000& 1,800,000 &
—EHII32] 10,0008 *16H 160,000 &
—SHAFEISHH| 1,400,000 1,400,000 &
© IS DS AIRSI(FMON D220 3| (DL, 8= (
—&14=8 50,0002 14 50,000 &
® JSDHSARA(HON DEAANI|C3|(Hag 8
—&14=8 50,0002 14 50,000 &
© JISIIHEHAIR QI (HOH) MDAl 8D
— =222 14| 40,000 %210 8,400,000 &
— 2XZ2 100,000 %224 x23| 400,000 &
— EFBHCE 30,0002+35% 1,050,000 &
— QLM HIZH| 4,000 %2,0008+235] 16,000,000 &
— DEDEH| 700,0002+84 5,600,000 2
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— 220 1 455%+3,000& 135,000 &
@ AISEZ OF3tOI0I
— AARH] 1 10 +7,0002 x5 &t 350,000 &
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— AI2ESH| : 23,000 23,000 &
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— SfM=EH| 1 23x600,000& 1,200,000 &
— NS HZEH| - 408+23]%2,000& 160,000 &
— B0 1 1&%223[%30,000& 60,000 &
— &gl 1 238/%x70,000& 140,000 &
@ WA ANIDILY
— ZAE 1 18%200,000& 200,000 &
— Si=z=0F 1 2+30.000% 30.000 &

58/108




o = 201981 A& | 20198109E | . 4
- X% ol | 1XEY oty | T AEDH o

= g = (A) (B)
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— 2tAIH] - 1002 *13]%3,000& 300,000 &
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— RIBHY| : 43]%100,000%! 400,000 &
[0j25H5]
© B Y J|EE 14H«DAHOI%10,0002 560,000 &
® 28t=2
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—'1,200¥9 &2X" MZ& 300,000 300,000 &
SHSAITH O St DA

—2AH| 50,0002 *x15F=%28t]]| 1,500,000 &

—2 AtH| 5,000&%1,500H 7,500,000 &

@OSSEIHAICE-TEA SHE T2 )

—& 13| 2FAIH| 1,500& x50 x25H))| 150,000 &

—2tEES| 2FAIH| 1,500& 30 x25H))| 90,000 &

@SS HALIGHT & SALT Z2 )2

—& 03| 2FAIH| 1,500& x50 x25H)| 150,000 &

—2tEES] 2FAIH| 1,500 «30%H x25H))| 90,000 &

@stay T2 oay =2

—SIESZ2SH EL 2dH| 2,000 *100H x4 %25t | 1,600,000 &

—SISAMERIE E2 2HH| 2,000 +50H 23| x28t )| 400,000 &

—StEelHA EZ 2| 2,000 %50 *x23| %25 )| 400,000 &

OIS0 UHES stap =2

—29H| 1,500 x50 *x4F=x125F2 %28 )| 7,200,000 &
CECIES

® JIE SHA X 2 ALY

— Q2| UHIOIA& CH 500 #2,000¥+E2 2 4% *200,0 1,800,000 &

— & 2 & 8508%4,500& 3,825,000 &

— AU MEEA S X&H| 4,000,000 4,000,000 &

— AU CHolofel &€ ({2 ME 3,500,000 3,500,000 &

— RS AHAM=AS 300,0008 204 8| 600,000 &
CECIER)

® =232 X2

— JHESH) 2ZEAFH] 100,000%x58 x2 A| 2Hx53=%2 5| 10,000,000 &

— JHESt 2ZPAF AHl & 2FAH] 140,000%53=%25¢ )| 1,400,000 &

— JHE st 2 AF 2,500%1,0002 %2 )| 5,000,000 &

— JHE s s AFERIHH| 600,000%2F D] 1,200,000 &

— =St =8| 20,000%152 %28t )| 600,000 &

® = A x|

— &A= AF AR Y| 250,000 x158Hx25H)| 7,500,000 &

— =4 XI&H] 300,000&*x2sHD| 600,000 &
[ASI 2 ALMIE ]

® ABIZARR T2

— T2 )X AHI:600,000&*50Ex23] 60,000,000 &

— 2D A AH]:50,000& x4 53 xR 3| 400,000 &
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— T2 )SHTIHIE:2,0002«60H *23) 240,000 &
—LLT2)HEAZ:100,0002*23] 200,000 &
®© St=2UstAIZ S ALE 2l sl ol 2l S AFEt
— ALE 6H9|%MEF’;‘DPHI2650,000%*3%‘*2@ 3,900,000 &
® wWLHI[2A H Gl 2l S AFE
— WU D2 A H ol 21 S AFSF & IHH] 11,000,000 *23] 2,000,000 &
© HAAIS S AITHAI QSR D F
— A ALS| S AFSHEHRI DR 2 AFXFAIH 5,000 %10H 50,000 &
— B AS| S A SHE S HIE:70,0002%20Y 1,400,000 &
© BHAAIS S AT QE]
— HAAS SAMHLEISSHEH:10,0008+40H 400,000 &
— BHAALS| 2 AFEFQ EJAIH] 5,000 x40 200,000 &
— A ANS| S A SR EIH A 2 XHH]:300,000& * 1 CH 300,000 &
— A ALS| 2 AN QREIRFHI: 20,0003 *2H 40,000 &
— A ALS| 2 ALEHQEI 2 Z:50,000 50,000 &
© HAAISSAHI|ESAES
— BHAALS| 2 AL | 2 2 AFEHSH|: 700,000 x4 3] 2,800,000 &
@ UHA—!}\|.§_|%/\|.I:|-3|I13|E}\|.§
— BHAALS| 2 ALCHE D | 2 AFRFSH| 600,000 x5E1 23] 6,000,000 &
© BHAAIS S AHES3
— BHAAS SAIHE S ZSHER10,0002 x40 400,000 &
— BHAALS| 2 AFEHE B AL 5 0002 *40H 200,000 &
— A AIS S A SHS 3 H A L XHH]:300,0002 *1 CH 300,000 &
— HAAISSAMHEZR I:II 20,000 *20H 40,000 &
— A ALS| 2 ALEHS 3 22:300,000 300,000 &
® BHAALS| 2 AFTHS| O L AF 2 & R &
— HAASISAELS] 115,000 402 +23] 400,000 &
A3 S AL Z S Abel & R &H:5,0002 1002 500,000 &
— MsaIEM% S A& RE 550,000 50,000 &
sESNES

— SEZ A SH]:900,000& x4 E! 3,600,000 &
—SESAIESHAXHH]:300,000& *3CH 900,000 &
— SESAESE UM E:50,0003 5 250,000 &
ORI EIERNFIE=2==YN =35
— N9 2ddzSAMESES72:400,000& 48 1,600,000 &
— N9 HEA S SAAH]:6,000&*50H 300,000 &
— NS HE MO T SAHHA 2 XHH| 300,000 1 CH 300,000 &
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— X224 22 AR 2H|:20,000 2 40,000 &
— XS0 2H 22 AE LM EH:50,0002 %1 & 50,000 &
® 2RUsUHEA
— AR USUHSHILIEY 2'E:3,0008%2,500kg 7,500,000 &
— AR LSS HAH:7,0002 %100 700,000 &
— AELUSUHSHLH]:50002 %10 50,000 &
— ARUSUWE=MAZEH1,200,000 1,200,000 &
— AU SUHSHIE 22/ Z:50,0002L 3% 150,000 &
—AHUSUHSHHES$2:110,000+2 220,000 &
— AR USUHEHZ2ZEHE120,0002+155 1,800,000 &
— AHUSUHS ML :500,000 500,000 &
© MZHAH=ARS
— MDA S AR EH|:100,0002 %108 *23] 2,000,000 &
® AFSIZARISHI
— AFBI 2 AL Z M2 X1:300R+70H 21,000 &
— AFBIZAFI S M AT EH 01 21,5002 %70 105,000 &
© DEIAAG USSHASHAHZAZS
— DEAAG LSS AS AN 2 AR SH|: 300,000 %43 1,200,000 &
(ROHEHMXIRAE]
® ZOHEHAH2HESS
— QS M 2HE S E2H: 75,0002 %1 Al 2Hx23] 150,000 &
— QS M 2HE S| AIH]: 7,000 %10 %23 140,000 &
® EOHEMT20(2+E 3
— HOHS M E 0|2t 3 S2H|: 75,0002 %1 Al 2H23] 150,000 &
— RIS T 20|23 AH|: 7,000 %102 *23] 140,000 &
® EQiSA T2 )Slee X 2|
— ROfEM IR JIHL LU XIS 500,000 500,000 &
— HXUE2AHME: 2,000 *500E 1,000,000 &
— 2SEADHI XA 1,250,0002 *23] 2,500,000 &
EIRSD/ IS

® XNZEHMAL
— X8 50,0002 %435 25| 400,000 &
— &=H| 10,0002 *9H *435|x28} )| 720,000 &
— 2Z4| 950,000%4Xt*23tD| NIEHH| I & 7,600,000 &
— 2AFX 22 H| 200 *5,000 2 *4 XH*28+ | 8,000,000 &
®© MY Z22Y1 2MHL nI2)H
— S =H|2 0002« 1254x3E1%25]+25} )| 288.000 &
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CEEEERES:

— Al 10,000&*10AIx12Z %25} 7| 2,400,000 &
— =4H| 70,0003 48t x12H 25 )| 6,720,000 &
— X2yl 88| 375,000& 43| %254 )| 3,000,000 &
— 29023, 435, 8%, 2E 2 >2,000,000%28H )| 4,000,000 &
— T2 ) A 232 10,0003 *64*10Y *25¢ )| 1,200,000 &
® QT2 AR BA AL

— ZAXFL 5000%%1,200H %25 )| 12,000,000 &
— I A Ef = AP 72 H] 6,000,000& 6,000,000 &
— 2%H| 30,0003 *23|*25! )| 120,000 &
® WAZ| S

— AH| 7,000@ #1541 %20H *28H)| 4,200,000 &
— 2HAIH] 2,000 3 #2420 *25H )| 160,000 &
— XI&28H| 20,000& *28¢ )| 40,000 &
— Z=H| 10,0003 *x12Y %25t )| 240,000 &
@A 3L I2AMH 138 *10,0003 x84 %25t )| 2,080,000 &
@MDOIAML A5 YT —=AL AOILFEAH 20 5,440,000 2
—Xt=2eH| 100,000%2CH =28 D] 400,000 &
—A1H] 10,000& x12H 64125t | 1,440,000 &
—2FAH] 128 %2 000 & 641 %28 )| 288,000 &
@ A MNAMNE SEHMAHl 630,000 630,000 &
@ BANNAE SEESHI1,181,5003%83] 9,452,000 &
@ SAMNAZ DMESH] 170,000 *83] 1,360,000 &
@ BANMNAZE ESSH| 5H*5,0003 *13|*8X} 200,000 &
(@ SN SES= 85Hl 200,000 200,000 &
© A AHFIIIHY H+—4AHI5,000x20H x25} | 200,000 &
© BHAOIM A 2=H|(2,0002*100&+10,0002 %102 600,000 &
— =3Ht] 100,000& %25 | 200,000 &
@ oA EH =ZEH| 200,000 200,000 &
(@ HALSHYUZ 2FH| 5,000 *x12H*13[*28H)| 120,000 &
© WAOIZH 20 L LA 2|54 2HAIH| 1,500 *] 75,000 &
— A BIAH] 10,0003 x40 25 )| 800,000 &
— O KF2EAIHI 11,5003 1508 251 )| 450,000 &
— &2 DA At S S48 A2 5600,000 1,200,000 &
® KSAS AQHAS-0ISUY= 27,600,000 &
— =34l 1,600,000& *25}J| 3,200,000 &
— X222 34H| 40.000R& 28! | 80,000 &
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— EEH| 10,000&*x20H %25t | 400,000 &

— CH2HH] 6,600& %22 x230H *2 X} %25+ J| 12,144,000 &

® EI 235 =AH[(5A%200,000R 28 +A! AFHI(12¢ 3,658,000 &

© BAH0I MIP Z2 )8 & =H| 5,000&%123[*30H*25 3,600,000 &

— F& HFLIEl &=H| 5,0008%123[*10H *28H )| 1,200,000 &
[JI%DLEHQ%'E%(E@)]

© AMAMHZ MR

— MY HHMSH 3,0008+13,200& 39,600,000 &
(2EDXSAHEH]

OSSN =2 Y

—wHHl, M24l 1,401,000 1,401,000 &

—2FAFHl 30,0003 *40A12¢ 1,200,000 1,200,000 &
—2J|, &J], 3&AIE &Hl 600,000 600,000 &

—wW=AH| 500030 *2A1x4% 1,200,000 1,200,000 &
(dmal]

© J3Hel &A

— W HHI10,000& 20 x25 )| 400,000 &

— 2HAIH[2,000@ %202 *125|x28H )| 960,000 &
©dEAR=T3

— &AL 500,000 500,000 &

— RFFCH A I AIH| 10,0008 %10 +84! 800,000 &
@ Hdgsotelag dersotel 29681150,0003 #2394 3,450,000 &
@ HstMd T FHILXZH100,000&*20Y 2,000,000 &
© SLNEAHOILF ZAFE O & SHAFCH2HHI200,000& *2 400,000 &
® SSHEWAMOILE ZAIEH & °”/\F Ct2tH1200,000& *2 400,000 &
@ S2s0tel2g sot2l &91,000,000& *2IHH | 2,000,000 &
® UhsHa S 0hal &0

— & IHXI&Hl 50,0003 10 *3& 1,500,000 &

— EHIE& 24 H] 2,000 *x108*103/*3E 600,000 &
®© SL2ZIU3

— n&SH| 25,000&*304 750,000 &

— =5HH] 15,000@*30H »1 &8¢ 450,000 &

— ALARH] 6,000 *30H #54] 900,000 &

— 2tAIH] 2,000& *30Y «53] 300,000 &

— 244l 500,000 500,000 &

— A8 EAFE = 8H| 500,000& 500,000 &

@ /\lj_]I:lI-E'.I-§|
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— 2A2HH| 500,000 *12M 6,000,000
— =28 2 244| 500,000& 500,000
— AR AlH] & 2FA 10,0003 *x20H 53] 1,000,000
@ sdugetsa HIMAF 2HA2,0003 509 23] 200,000
@ HIMEE XI&HB11,000,000&*10¥ 10,000,000
@ JH=dd YA L =S S 2AY] 11X 17,385,000
@ dud SMXAY 1XF =8 2 -34,110,000& -34,110,000
@ NSIEHLR SSENFTZ DS 1X =8 2! - -8,160,000
@ AMNSSAMHAE HASAISTA 1K F=E SAH: 2,000,( 2,000,000
@ DHUNXIHE 2SAAESHUL (X F=H SH: ! 571,000
@ Ol UR SHATIKAH 1 =83 2H
- QTE SN 13,275,008 ~13,275,000
&J|04: -120,000& -120,000
@ DLEA' El oS L= X2 S8 13 =8 810,000
m OIAJE R (HStEEZ3H 1N Z A AE SHMT -1,406,000
m QIHIHLR HESESSH NAAMIEZI &SI 1,056,000
m OIHIILR S SEZ3H StMAZX R STMII3H 750,000
WSS HSHSSE23H NS =2 4H St -450,000
SANEN HSHRSES3H UEA=2H NS ALY
st A X Z ME 2,000&%200F 400,000
SFATHICIH MIZ 5,000 %4008 2,000,000
A 846,864,000
1,261,486 1,240,435 21,051
S A (W2 A]
© 2829 2%
— JI=1s2: 3,555,000&*23] 7,110,000
— 22 2,683,000&*23] 5,366,000
— A2 = XE2:4,115,0003*23] 8,230,000
— &SR 2,224,000 %23] 4,448,000
— JAast2: 2,872,000 %23 5,744,000
— 222 3,395,000 %23 6,790,000
— At SR 3,514,000&%23] 7,028,000
— HBSASE: 3,658,000&*22] 7,316,000
— BAHSIE: 4,944,000 *23] 9,888,000
— O X2l g A s 3,165,000& *23] 6,330,000
— AL X SR 2 285 000 *23] 4,570,000 &
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~ E80/ 221 2,640,008 23] 5,280,000 &

— 224 52 QIMIE|B: 750,0002x47 &t 2 3,000,000 &
©® +ASHHYXS0|E 2%

— 22X YRS 0|8 PAD: 11,5002 1,3002 14,950,000 &
(E2H]

© StEA L HASETY

— 6,400,008 + F28] « 103} 128,000,000 &
@SM=TIS HIE el 2

—SXI22ltl 28t71%500, oooca 1,000,000 &
©=2 0™ 2 2= e

—=xasol g, B30I %25 SHAOA| 2] 0751 2421 6,824,000 &
@Ejd O|Ol:3lI ?_OI

—25¢71%2,000,0002 4,000,000 &
@FE$I| E |x2

— 2R 2I| 1500812742 *30,0008 54,000,000 &
CELEL)

© FHAVBNLH JILHL2 I|EE 36074%20,0002 7,200,000 &
© SIRCHEEM B o2 AS 22| H| JIEE 12674 1,260,000 &
© S2CH Y22 U £ ACEE 360Hx10,0008 360,000 2
©SRCHSEM DX U MY SREHE 0], F Al &) 450,000 2
© SHUMEBIACHAIE RHAOIS Y HAAL DS JEE 630,000 2
[2RDEH]

® TSt 23 S arar

—EMSZ &2 15,0002 %203 300,000 &
® EAAL2EH |, 11)

— DI 40,0002 %1272 23] 10,160,000 &

—SHMO|HIE 2 FEH2 500,0008 *30H 2 EH23] 3,000,000 &

—ES DT A Y AFREEH| 10,00021%1272 23] 2,540,000 &
(DSSD2IMH]

® CHBHARSH Al 2EXICHE (2 AFHI 2002%27,0009!) 5,400,000 &
© CHBH A8 Al 2ERICHE DB DHE 2 A1 13]%500,000 500,000 &
© CHSHA s Al 2ERICHIE DH(2 S AHE A 2002 +10,0009 2,000,000 &
® MYUM AE W 2R ZAHZAH| 124x1,000,0002) 1,000,000 &
© MM AR Y 2R EAHSME 20| 5,000 *100A 500,000 &
© AUM AE] U £ EAHEZALA RIE 705%10,0005 700,000 &
© S Al ZERICH 2 A H| 42+500,0008!) 2,000,000 &
© DROFECIA(DE 2| 204+1,000,0008) 2,000,000 &
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® DNEUETXAHER0] &2 X 2 100AI2t%5,0009 500,000
® DNEUHETEAHE2X MEH 13/%1,000,0002) 1,000,000
® DSOETXTAHFGI &0f 84 23HAHEZ R HIE 60Y 600,000
(Hermsty ]

® SHMZ= It HIE

— 2BILE 3002 *900H+RF3,0002 5004 +21=2250,( 2,520,000

— L2 ES 100,00024«12)H2 1,200,000
(CHEHRAIZ 221X ]

® J|EtEHA A

— 1,800,000 9 SHAA SEFH, MIEH 2 16,200,000

— 4,900,000 *5H Y SHEA 2Z Q) 24,500,000

— 1,320,000 *12)18 H=2)| SXE2 15,840,000
(HYTZXRAA]

® ZItHSH

—ZIH BEH DA 0

—EIH Al ADE 1202 %200,0002 2,400,000

—AIMHAID| SXE2 12I412*150,0002 1,800,000
® Fiolak2ust DA ol A A

—2tAFE 15A12+%200,000 2 x2H 6,000,000

—WHHl 2002%10,0002 2,000,000

—AlH|, CHFS 12,00024+200 *23] 4,800,000

—29H| 680,000 680,000
® AHEHE 29

—BHA X2 FAMC 22U HAHHE 0124H|, 28, 111,000,000
® X2 =y

— AlH|, IS 12,0002+ 130 1,560,000

—AlEAFE 70,0009 *+ 130 9,100,000

—2 % H| 3,340,000 3,340,000
® QT LA 2

—29H| 500,000 %23 1,000,000

—chs e T2 E 30A*30,000%23] 1,800,000

—HI|I2#HE2 U2 ZE 55%10,000%12H Y 600,000

—OIE{ 2ol XI2Hl 100,000%103] 1,000,000

—BH AL OI T BF 2HEFS| 50 *7,000%23] 700,000

— Al BF 25| 50 *7,000%23] 700,000

—BH A4 01 TH B 224 H| 300,000%42 7] 1,200,000
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—F g HHALNZ M2 4002+2,000& 800,000 &
—AEBH 1 0008%1,000& 1,000,000 &
—FHXE A2, 8|2t 2 100,000 «1200 & 1,200,000 &

—3 A C A 302%20,0002 600,000 &

—TELE 2 0000 ZH*13]x500& 1,000,000 &

—2%H| 160,000& 160,000 &
® 3 et
—SHE (D) AR RAI0ILE ZAS, SYH| 128240 13,200,000 &
—2=Y M 2= 4508 HI*65,000& 29,250,000 &

g\dat I-§|.
—HAXSNE GASDE, 920 BI|DA, SEAS

—=29 HI GOO,OOOOJ*1OQI 6,000,000 &

—FIS0tel 29 2574 = 1,000,000& 25,000,000 &
—X = Dl_—r 743;.‘5 24| 7,000,000& 7,000,000 &
@ AII—|7_|04
— HAHEX
—F AN MNZ 2AIS 1252 *3A12tx200,0003 4 H 28,800,000 &
— 22| 3,800,000 3,800,000 &
—OEE AN = 51 2E
— 22| 2,000,000 %23 4,000,000 &

=222l 22| 16,5003 +100H 1,650,000 &
il%*jc StTE ) 24 3,500,000 3,500,000 &
® HAU=A
— JIEEA 150,000&*30H 4,500,000 &
— O|HIE 2A 1,000,000& *5H 5,000,000 &
— 23 & 22 150,000 8 1,200,000 &
— O/ Xt 2 HI0IZ 10,0009 *200H 2,000,000 &
— 2AIS THod 1,000,000 1,000,000 &
— ZO0i{X 22| 30Z * 150,000 4,500,000 &
— I8 2 29H| 2,600,0008 2,600,000 &
— S, HES 2% 24,000,0002 24,000,000 ¥
® HAQA 2L
—FHAEHE AL SYH| 202 #105]%10,0002 2,000,000 &
—FAEHEA £ 35| 302#105]%10,0002 3,000,000 &
@ %I—/\H/\-H:”)\
—HSYUTAIAE ST 22 120HF *330,0008 3,960,000 &
—HEoE D DAt AQEH| 420(%1.200.0002 4,800,000 2
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—SYANEAX 7€ 10,000&*553 550,000 &
® CHEte X2 M e
—270E 175,000,000 175,000,000 &
GRS
@A : 5,000x60H %93 2,700,000 &
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@OHAHO Y| - 500,000%23] 1,000,000 &
@®OH2 & AHA=H| : 300,000%10&] 3,000,000 &
@®ZH[H 21| : 250,000%23] 500,000 &
@OAZ=X =AHZ : 300,000%103] 3,000,000 &
@OHAHO Y| - 500,000%23] 1,000,000 &
@ZJHd] £ 2,100,000%13] 2,100,000 &
@®0OH2 & AHA=H| : 300,000%10&] 3,000,000 &
@®ZH[H=2]7H] : 250,000%23] 500,000 &
@OOFAEZ2HA Y AIDILE - 250,000%13 250,000 &
(® AZFEOoA: 200,000%40¢ 8,000,000 &
® BARAHS 1 5,000x60H %203 6,000,000 &
® AS2HAL 1 1,500%60H 203 1,800,000 &
® A Z=H| : 50,000%x60H *63] 18,000,000 &
® X=3224d| : 500,000%13] 500,000 &
(Ot 22 H]
@ BHAIOIH| 2 S Al
— SEA2EAIH] 3,435 %2, 000 6,870,000 &
— WA 15 x13*7,000& 1,365,000 &
— SEM A ZH] 122 %25]%25,000 600,000 &
— Zad&Xsid] 15/%1,000,000& 1,000,000 &
— QEEEH| 2205 +2,5002 550,000 &
— SE XK 13]%1,000,000 1,000,000 &
— XIS 0llHI 2 XI5 2 2HE 3] H] 13]%300,000 300,000 &
— 0lHl2 2ZH| 15]%200,0008 200,000 &
® OlHIZ &I 2HA X3
— Ot AR AlH| 524%20,000 100,000 &
— ot HII2AF RIBH| 15]%100,000 100,000 &
® DigtonSs X
— ool mEEY| 13]%200,0002 200,000 &
— 0189l 2ZH| 15]%100,0002 100,000 &
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— 520 LR 100 +3,0002 300,000 &
—dESs H5 A5 S 2= 1 7089+x53+1,500& 525,000 &
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QU BEE I}
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— HIHAIZ - 13/%200,000& 200,000 &
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